14. Развитие социального партнёрства в 2018 - 2019 учебном году.

В настоящее время отношения с социальными партнерами колледжа осуществляется через использование целого комплекса форм, средств и методов работы, в структуре которого наиболее важное место занимают следующие:
· Проведение экскурсионных занятий (1 курс; 8-9 классы СОШ города), с привлечением специалистов таких предприятий как Родниковский технопарк, ООО «Нордтекст» ОСП «Родники-Текстиль»;  ООО «Лорес»,  ООО «Прогресс» для проведения обзорных лекций о профессии.
· Направление наших мастеров п/о, руководителей производственной практикой для повышения квалификации на эти предприятия.
· Проведение встреч представителей предприятий с обучающимися. 
· Прохождение с нашими студентами (будущими специалистами) производственной практики на этих предприятиях – это самая действенная форма профессиональной подготовки выпускников к адаптации на предприятии.
В результате налаживается механизм взаимодействия колледжа и производства, решается круг вопросов, связанных со спросом на качество профессионального образования и его предложением, повышается статус и социальная защищенность наших выпускников, обеспечиваются профессиональное и личностное развитие будущих рабочих, удовлетворяя потребности социальных партнеров в компетенциях личности, потребности колледжа в развитии. 
Согласно заключённым договорам социальными партнёрами  ОГБПОУ «РПК» остались:  филиал ЗАО ПК «Нордтекс», ОСП «Родники- Текстиль»; СМУ-11;  ООО « Лорес»;  ИП «Садыков Д.Н.»;  ООО «Нежность»;  ООО «Встреча»; ЗАО «Родниковская энергетическая компания», ООО «ЖЭК»; ООО «Энергетик; ООО «Агма»; ИП «Соколов Н.А.»; Индустриальный парк «Родники»,  данное предприятие продолжает выплачивать лучшим учащимся политехнического колледжа именные стипендии размером: 2500руб; 2000руб; 1500 руб. ежемесячно. Дополнили список социальных партнёров такие предприятия как: ИП Скоробогадкин Д.Н. кафе «PANORAMA»; ИП Смирнов М.А. кафе «Домашний очаг»;  ООО «Мастер Плюс»; ООО «Галия»; ООО «Прогресс»; ООО «Ларс»; ООО «Иваново-Текс»; ООО «Текстиль-Опт»; ООО «Прогресс»; ООО «Тема»; ООО «Рижский хлеб». Ряд из вышеперечисленных предприятий продолжают поддерживать с колледжем дополнительные соглашения о сотрудничестве в области подготовки специалистов на основе дуальной модели реализации программ профессионального образования. По-прежнему сохраняется сотрудничество со всеми средними общеобразовательными школами города по программам  предпрофильной подготовки учащихся 9-х классов. В этом учебном году ОГБПОУ «Родниковский политехнический колледж» стал опорной площадкой по реализации программы предпрофильной подготовки «Познав себя – найди свой путь»: подрограмма
внеурочной деятельности для обучающихся 5-6 классов «Тропинка в профессию»,  подпрограмма
внеурочной деятельности для обучающихся 7-х классов «Я и моя будущая профессия»,  дополнительная образовательная общеразвивающая программа  «Моя профессия – мой выбор – моя жизнь!» для 8 класса и для 9-ых классов дополнительная образовательная общеразвивающая программа курсов «Отделочные строительные работы», «Столярное дело», «Кулинарные работы».
Продолжилась реализация программы «Волонтёры - детям» с учащимися младших классов средних школ и воспитанниками детских садов. 

